



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 28.08.2020

м.Івано-Франківськ

№ 444

**Про перерозподіл
бюджетних призначень**

Відповідно до частин 6 та 8 статті 23 Бюджетного кодексу України:

1. Здійснити у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених у 2020 році департаменту соціальної політики облдержадміністрації, перерозподіл видатків шляхом зменшення їх обсягу за кодом бюджетної програми 0813140 «Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи)» по загальному фонду (видатки споживання) на суму 2 922,0 тис. гривень, та відповідно збільшення їх обсягу за:

кодом бюджетної програми 0813241 «Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» по загальному фонду (видатки споживання) на суму 50,0 тис. гривень.;

кодом бюджетної програми 0813242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» на суму 2 872,0 тис. гривень, з них по загальному фонду (видатки споживання) – 1 600,0 тис. гривень, по спеціальному фонду (видатки розвитку) – 1 272,0 тис. гривень.

При цьому здійснити передачу коштів із загального фонду до бюджету розвитку на суму 1 272,0 тис. гривень.

2. Департаменту соціальної політики облдержадміністрації (В. Корженювський) забезпечити подання цього розпорядження на розгляд постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків.

3. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) після погодження зазначеного перерозподілу внести відповідні зміни до розпису обласного бюджету на 2020 рік за програмною та економічною ознаками.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця –

департамент соціальної політики обласної державної адміністрації
(В. Корженьовський).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника
голови облдержадміністрації С. Онищук.

**Голова обласної
державної адміністрації**



Віталій Федорів